



В Алексеевском городском округе в рамках межотраслевой «Спартакиады трудящихся – 2019» прошли состязания «Папа, мама, я – спортивная семья».

От отрасли образования в состязании приняла участие семья Степанченко: Галина Васильевна – педагог-психолог детского сада № 3 Алексеевского городского округа, активист Общероссийского Профсоюза образования, её муж Сергей Викторович – индивидуальный предприниматель, дети – Виктор и Маша. И взрослые, и дети отлично справились со всеми испытаниями. Команда Степанченко заняла 2 место среди команд

организаций различных отраслей. Молодцы!

**Лидия КЛАДЬКО,**  
председатель Алексеевской территориальной  
организации Профсоюза работников  
народного образования  
и науки Российской Федерации







